
Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

1 8.8 40.1 39.5 11.6

2 29.3 44.9 19.7 6.1

3 40.8 38.1 12.9 8.2

4 25.2 28.6 34.0 12.2

5 10.2 35.4 40.1 14.3

6 19.0 52.4 23.1 5.4

7 26.5 39.5 23.8 10.2

8 22.4 42.2 25.2 10.2

9 33.3 42.2 16.3 8.2

10 23.1 44.9 23.8 8.2

11 23.8 53.1 17.7 5.4

12 27.9 40.8 20.4 10.9

13 27.2 40.1 21.8 10.9

14 26.5 46.9 20.4 6.1

15 11.6 25.9 41.5 21.1

16 25.9 46.3 21.1 6.8

17 25.2 42.2 19.0 13.6

18 29.3 45.6 16.3 8.8

19 32.7 49.0 12.2 6.1

20 40.1 45.6 8.2 6.1

21 34.7 42.9 17.0 5.4

22 25.2 44.9 21.1 8.8

23 36.1 44.2 15.6 4.1

24 19.7 38.8 32.0 9.5

25 36.1 49.7 10.9 3.4

26 32.0 47.6 15.0 0

27 25.2 49.0 20.4 5.4

28 32.0 46.9 15.0 6.1

29 23.1 55.1 16.3 5.4

同窓会や後援会、地域の方々などが協力的な学校である。

いじめを許さない学校づくりに努めている

生徒の人権意識の育成を図るための取組を行っている

先生や部活動指導者の日頃の言動について、生徒の人権に配慮して対応している

生徒から見て本校の教職員は個人の裁量（ゆとり）ある時間の確保ができている

学校には、教え方をいろいろ工夫してくれる先生がいる。

学校には、わからないところをていねいに教えてくれる先生がいる。

学校には、将来の進路などについてよく話してくれる先生がいる。

学校には、人の生き方について話してくれる先生がいる。

学校の先生は、命の大切さや社会のルールについて教えてくれる。

学校では、地域に出たり他の学校と交流することがよくある。

定期テストには、テスト勉強をして臨んでいる

課題解決に向けて、友達と学び合い充実感・満足感がある。

ホームルームでは、自分の意見を発表する人が多い。

ホームルームの雰囲気が良い。

学校には、何でも気軽に相談できる先生がいる。

学校には、良くほめてくれる先生がいる。

服装など身なりはきちんとしている。

言葉遣いはていねいである。

うちの学校では、いじめや暴力がないので楽しい。

何を学習するか、いつも課題を持って学習に臨んでいる。

授業は分かりやすく楽しい。

授業では、実験やものづくりなど体験学習がたくさんある。

北部農林高校の「目指す生徒像」を知っていますか。

学校へ行くのが楽しい。

学園祭、農業クラブ大会、球技大会など学校行事は楽しみである。

生徒会や部活動が盛んで楽しい。

校舎内外やトイレ等の清掃がていねいできれいな学校である。

あいさつが良く、元気のある学校である。

令和6年度　学校評価アンケート（生徒）
県立北部農林高等学校

＊評価の目安　　　Ａ よくあてはまる・よく知っている　　Ｂ　ややあてはまる・大体知っている
　　　　　　　　　　　　Ｃ　あまり知らない・あまり当てはまらない　Ｄ　まったく知らない・まったく当てはまらない

評　　　価　　　　項　　　　目　
評　　価  （％）四捨五入



30 学校への要望があれば記入してください。

*校則きびしい *教室から学科棟まで遠くて、着替える時間があまり取れず遅刻してしまう事があったので実習がある日の
休み時間を5分程延長して欲しい。 *リボンにして欲しい *もっとイベントを増やしてほしい修学旅行ほしい *後夜祭をやっ
て欲しい *服装を破ってる人が多いと思う  *体育館のトイレ洋式にして欲しい *小中学校との交流が少しは、あった方が
良い  *登校時間が8時50分という絶妙な時間ではなく9時にして欲しい


